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гр. София,  27.05.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 27.05.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Красимира Проданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

3620 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 9,51 часа: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно призован на 11.5.2021 г., не изпраща 

представител за участие в производството по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован, представлява 

се от гл. юриск. Р. К., която представя пълномощно. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото.  

 

Ю.. К.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата с приложени писмени доказателства. 

С разпореждане на съда от 16.4.2021 г. е посочен предметът на делото, конституирани 

са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени са съответните указания 

във връзка с нея. 

ДОКЛАДВА административната преписка, състояща се от материали по делото и 1 

папка приложение към делото.   

ДОКЛАДВА молба на жалбоподателя от 17.5.2021 г. с приложено платежно 



нареждане за внесена държавна такса, както и амбулаторен лист за нараняване, 

станало причина за закъснение от 18 минути за предходното съдебно заседание, 

насрочено за 13.5.2021 г. от 9,30 часа и приключило без присъствието на 

жалбоподателя.  

 

Ю.. К.: Оспорвам жалбата. Да се приемат представените доказателства с преписката. 

Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства. 

 

По доказателствата  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА всички представени по делото писмени доказателства. 

 

С разпореждане от 16.4.2021 г., СЪДЪТ е указал на страните  разпределението на 

доказателствената тежест, като е посочил, че жалбоподателят носи такава за 

установяване съществуването на факти и обстоятелства, посочени в жалбата, от които 

черпи благоприятни за себе си правни последици. В днешното съдебно заседание не 

се явява представител на жалбоподателя и не се сочат уважителни причини за това, 

поради което съдът ще предостави последна възможност на жалбоподателя да 

ангажира доказателства в своя защита и 

ОПРЕДЕЛИ:  

ПРЕДОСТАВЯ последна възможност на жалбоподателя да ангажира доказателства в 

своя защита, включително и да поиска назначаване на съдебносчетоводна експертиза 

по делото, като го ПРЕДУПРЕЖДАВА, че втори път няма да отлага делото по същата 

причина и ще реши спора спрямо наличните по делото доказателства.  

 

За събиране на доказателства,  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 10.6.2021 г. от 10,20 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

ДА СЕ ИЗПРАТИ съобщение до жалбоподателя във връзка с предоставената му 

възможност и оправеното му предупреждение. 

 

Съдебното заседание приключи в 10,00 часа. 

 

 

 СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


